

Nr spr. SPZOZ/869/14/DT/2024

Sulęcín, dnia 23 kwietnia 2024r.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA****Dotyczy: postępowania nr spr. SPZOZ/869/14/DT/2024 pn. „Dostawa i montaż sprzętu medycznego”**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sulęcínie informuje, iż wpłynęły zapytania do treści SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela wyjaśnień:

**Pytanie 1:** Proszę o wyjaśnienie, którego parametru zamawiający wymaga w części nr 4 – Dostawa wirówek laboratoryjnych pozycja nr 2. Wirówka laboratoryjna z wentylacją; punkt 12 „10 charakterystyk rozpędzania/hamowania” czy punkt 16 „Min. 2 charakterystyki rozpędzania i min. 4 charakterystyki hamowania”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dokonał modyfikacji parametrów technicznych w części 4 – Dostawa wirówek laboratoryjnych pozycja nr 2. Wirówka laboratoryjna z wentylacją poprzez wykreślenie poz. 16.

**Pytanie 2:** Proszę o wyjaśnienie, czy zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą Oświadczenia o dopuszczeniu do obrotu stanowiące załącznik nr 18 do SWZ? Biorąc pod uwagę fakt, iż oferenci i tak zobowiązani są dołączyć do oferty Certyfikat CE, deklarację zgodności potwierdzające, iż oferowany przedmiot zamówienia został dopuszczony do obrotu i stosowania w podmiotach leczniczych jednocześnie informuję, iż Zamawiający nie opublikował wraz z SWZ załącznika z nr 18.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga Oświadczenia o dopuszczeniu do obrotu.

**Pytanie 3:** Zwracam się do zamawiającego z uprzejmą prośbą o podanie ilości wymaganego sprzętu w części 3 oraz 5, ponieważ nie zostały one wskazane.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmodyfikował załączniki do części 3 i 5.

Ponadto Zamawiający dokonał zmian w załącznikach 2, 3, 4, 5 do SWZ dotyczące parametrów technicznych poszczególnych urządzeń oraz ilości. Do niniejszej odpowiedzi zostały dołączone zmodyfikowane załączniki.

**DYREKTOR**  
  
**mgr Agnieszka Zaręba**